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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «Об образовании географического 
объекта – сельского населенного пункта на территории Кругликовского сельского поселения муниципального района имени Лазо Хабаровского края»
Проект закона Хабаровского края «Об образовании географического объекта – сельского населенного пункта на территории Кругликовского сельского поселения муниципального района имени Лазо Хабаровского края» (далее – законопроект) подготовлен в соответствии с Законом Хабаровского края от 28.03.2007 № 109      «Об административно-территориальном устройстве Хабаровского края», а также в целях реализации Федерального закона от 01.05.2016 г. № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 119‑ФЗ).
На территории Кругликовского сельского поселения муниципального района имени Лазо в районе села Кругликово в рамках Федерального закона № 119-ФЗ гражданам (847 человек) предоставлено в безвозмездное пользование 603 земельных участка (включая коллективные). 

Указанные земельные участки находятся за границами села Кругликово Кругликовского сельского поселения, являются компактно расположенными, составляют единую территорию, в перспективе приспособленную для проживания и хозяйственной деятельности людей.   

Граждане, получившие земельные участки в безвозмездное пользование в соответствии с Федеральным законом № 119-ФЗ, предполагают использовать их в целях индивидуального жилищного строительства или для ведения личного подсобного хозяйства.

В целях обеспечения возможности индивидуального жилищного строительства и создания условий для проживания граждан на данной территории настоящим законопроектом предлагается образовать сельский населенный пункт.

Необходимость образования на территории Кругликовского сельского поселения нового сельского населенного пункта обусловлена потребностью создания благоприятных условий для освоения предоставленных земельных участков, обеспечения указанных земельных участков транспортной и инженерной инфраструктурой, стимулирования развития индивидуального жилищного строительства.

Образование населенного пункта будет способствовать комплексному освоению территории, закреплению (оседлости) граждан, эффективному использованию природных и иных ресурсов территории в интересах населения, а также эффективному решению социально-экономических вопросов местного значения в масштабе всего Кругликовского сельского поселения. 

Инициатива об образовании нового сельского населенного пункта поддержана жителями, депутатами представительных органов Кругликовского сельского поселения, муниципального района имени Лазо, гражданами, получившими земельные участки.
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